防疫胜利? 白骨堆上的谎言



2月16日,中共政治局常委会议称中国抗疫放开后,新冠病毒造成的死亡率保持在"全球最低水准","创造了人类文明史上人口大国成功走出疫情大流行的奇迹"。

三年疫情中共胡乱指挥 漠视人命

旅美华裔学者吴祚来表示,中共防疫三个阶段,2020年武汉肺炎,中共打压吹哨人李文亮,病毒任由武汉传播全世界;三年极端防疫,停工停产停课,经济毁了,次生灾难远大于病毒传播灾难;去年12月7日,当局无序放开,疫情雪崩,80%以上国民感染,各地缺医少药,医院人满为患,殡仪馆大排长龙一葬难求。

吴祚来说,极权体制就是胡来乱来,地方官员害怕丢了官帽,层层加码,疫情恐怖到这样一种状态。所以说,几个防疫阶段都是失败,苦的全是老百姓。

死亡率最低? 白骨堆上的赞歌

中共常委会议还说,"2亿多人得到诊治,近80万重症患者得到有效

救治,新冠死亡率保持在全球最低水准。"官方数据,截至2月9日,累计83,150人染疫死亡。

中共的数字无人相信。吴祚来说, "就像塔西陀陷阱,说什么大家都觉 得是个笑话,是在欺骗公众。"

时事评论员唐靖远16日对大纪元表示,所谓死亡率全球最低是中共的又一个弥天大谎。中共只统计"在院"死亡病例,而且医院被要求不能开具新冠死亡证明书。

法轮功创始人李洪志大师,曾经 揭露中共严重隐瞒疫情,在3年疫情 时间之内,实质死亡4亿人。唐靖远说, "中共至今都不敢对这个数字公开进 行反驳,恰恰说明了中共的心虚。"

旅美教育家陈彦玲对新唐人记者 说,今年7月上海公安局外泄中国人 口9.7亿数据,与中共官方所说的 14.5亿人口相差4亿多。考虑到可 能存在数千万没有登记的黑户口,有 3亿多的缺口。但后来尤其年底,疫 情海啸,死亡人数井喷,中国三年疫 情死亡四亿多,完全是有可能的。

大纪元



2023年2月24日 第81期

翻墙软件下载地址 电脑版 https://j.mp/fgp88 安卓版 https://j.mp/fgv88

简讯

"新冠没有消失" 中国国内 多地医院爆满

中国流行病学家曾光 表示,新冠并没有完全消 失,只是进入低水平流行 阶段,还需要加强监测。

2月18日推特帐户 "糯米团"发布视频显示, 2月17日,哈尔滨农垦 总医院"重症呼吸科大厅、 楼道和楼梯间都住满了病 人"。2月18日江西省某 医院人满为患,大批病人 在等待。2月17日位于 辽宁沈阳的中国医科大学 附属第一医院里,大批人 流涌入,两趟上行的电梯 挤满患者,走廊里都是等 待的人群。

国内多地医院爆满, 仍需警惕疫情反弹,勿信 中共谎言。 **新唐人**

殿 李大师文章如"当头棒喝"推荐所有人看

洛杉矶民运领袖、中国民主党 副主席郑存柱先生是一名基督徒, 他在阅读了法轮功创始人李洪志 先生发表的《为什么会有人类》 一文后,受到很大震动。郑存柱 说,有一种被"当头棒喝"的感觉; 他认为每个人都要读读这篇文章。

郑存柱表示:"我觉得是一个震撼,让我们能够彻底地反省过去的所作所为和人生经历。"他建议人们在阅读之后,首先要停下来,不管你是在做什么事情都要停下来,要思索:对人生能否有新的规划与安排。

人类要时时警醒自己



郑存柱说,李洪 志大师讲到,现在 人类是在"成住坏 灭"中"灭"的阶 段,李大师希望我们

能够得救,无论是通过自己的修行也好,还是通过别人的开启也好,还有机会在这样一个灭的世界里得到拯救,"我觉得就是一种当头棒喝,让我们能够从这浑浑噩噩的现实中清醒过来。"

他发现这几年,很多人看到疫情、天灾人祸后变得麻木,"在顺境时觉得春风得意,但是往往我们不知道有时候灾难就在眼前。"

这几年从新冠病毒在世界的 蔓延,到俄乌战争,再到土耳其 大地震,天灾人祸不断。郑存柱 认为,灾难的发生有时就在一瞬 间,所以,人类要时时警醒自己。

他认为,李洪志大师这篇文章 是提醒我们每一个人,作为人类 在这个世界上存在,一定要思考 自己生命的真正意义,"我们从哪



欢迎翻墙访问明慧网、大纪元、干净世界,阅读或收听法轮功创始人李洪志先生 发表的《为什么会有人类》全文。

里来,将来到哪里去";有些人觉得自己现在很忙,想等将来有机会了,再去读经书,再去修炼,"这个机会也许你就等不来了。我们时时都要做好准备。如果你想得救的话,你应该从现在就要开始。"

人人信神 共产魔鬼政权无存

郑存柱认为,中国人从小接受 无神论教育、唯物主义教育,"我 们在成长过程中,被共产党强制 洗脑,造成中国人不信神。"

"为什么共产党在中国能够这样长期存在,能够通过强权维护自己的统治、为所欲为呢?这实际上与大部分人不信神有关。"郑存柱说,如果每个人都信神,不相信强权,共产党这样一个魔鬼政权,是没法在中国存在下去的。

对于李大师在文章中提到的 因果报应,郑存柱表示,共产党 的洗脑教育告诉人们没有神,唯 物主义在起着洗脑麻醉的作用, 不要你相信因果、轮回、前世今生, 所以有些人就为非作歹。 "共产党的官员在没有权力监管的时候,可以肆无忌惮地贪污;普通老百姓也会做一些无底线的事情,就是因为他们不相信因果。"

李大师文章是真正的福音 是对全人类的启示

郑存柱说,2000多年前耶稣 传播福音,那时的人们认为只是 传给犹太人的福音,其实不是。

"真正的福音就像真正的启示,实际上是对全人类的启示。" 他认为李大师《为什么会有人类》 一文就是真正的福音,"你只要愿 意停下来思考,能够阅读的话, 你都会得到启示,都会得到帮助。"

郑存柱引用《圣经》"凡有耳的就应当听,凡有眼睛的就应当睁开眼看"来称颂这篇文章的重要性:"无论是为了你自己的得救,想找到一个回天之路也好,还是想让更多浑浑噩噩的人能够清醒过来也好,我们都可以在不同场合传播这篇文章,让更多的人能够看到这篇文章。" 大纪元

在京千名高官医保年花164亿元民脂民膏



2023年2月15日,武汉中山公园入口,大量警察与示威者,双方对抗激烈。

近日,中共医保改革将职工 医保个人账户缩水2/3,引发广州、 武汉、大连等多地退休人员上街 抗议,其中武汉退休职工医保个 人账户每月仅有83元。中共称拿 走的钱将作为医保统筹基金,扩 大门诊医保和住院医保保障范围。 事实果真如此吗? 医保统筹基金 真的能用在平头百姓身上吗?

天文数字的高官医保

有海外推特援引中共体制内的爆料称,中央保健委员会负责的不超过千名的中共高官,去年一年获得的中央财政拨款竟然达到164.8亿元,湖北卫建委去年所获的拨款仅为51.6亿元,千名高官所获得的医疗保健费用是6千万湖北人医保费用的3倍。

资料显示,中央保健委员会是负责中共党和国家领导人、在京中央省部级领导干部健康管理工作的机构,办公室设在中共国家卫生健康委员会保健局,所负责的中共党和国家领导人的人数不超千人。按1000人算,164亿

平均分配到每个高官头上是1640 万,堪称天文数字。

医疗特供由来已久

事实上,中共老干部群体 100%免费医疗制度由来已久, 2006年第二届中国健康产业高峰 论坛上,时任卫生部副部长的殷大奎披露:"我们850万公务员占了里面的绝大部分卫生资源。"同年9月,中国青年报报道指,据监察部、人事部披露,全国有200万名各级官员长期请病假,其中有40万名官员长期占据了干部病房、干部招待所、度假村,一年开支约为500亿元。

中共官方资料显示,2006年,全国卫生总费用约为7000亿元,占GDP的5.6%。其中,政府投入占卫生总费用的17%,约1190亿元,这里面的80%——也就是952亿元,都用在了850万党政官员身上,其他13亿人只分到20%——区区的238亿!

2011年10月,吉林大学白求恩第一医院的新干部病房投入

使用,其中部级领导病房最大近200平米,有厨卫、客厅、餐厅、餐厅,还摆有衣柜、餐桌、真皮沙发、茶几。其固定服务对象,即副厅(局)级以上领导干部为2000人。

除豪华病房费用外,保健和治疗的支出也令人乍舌。2013年新浪新闻报道:"新华社在调查领导干部职务消费时发现,一位退休省级干部住一次院花费高达300万元。"而且,高官一旦进入生命维持系统,一天的费用是20多万。

中共丧尽天良 百姓徒为人矿

2005年,北京301 医院启动 专为中共最高领导层提供的医疗 服务,目标是将他们的寿命延长 到150岁,号称"981首长健康 工程",其中包括器官移植。

中共原卫生部部长、人体器官捐献与移植委员会主任黄洁夫,2005年7月升任中央保健局局长,负责所有中共中央领导人的医疗保健。黄洁夫前任吴阶平1960年做第一例肾移植开始,利用活体器官为中共党、政、军界高层人员做移植,此后几十年成为常态。

几年前,互联网上出现的"国安委骨干与某红二代的神秘对话"中提到,中共统治者爬到顶尖位置后,就只有两个目的:一是保持政权的永久稳固;二是琢磨如何长生不老。为了延长寿命,可以让他人去死,活摘他们的器官,巨额花费还得老百姓买单。

在中共高官们用老百姓的钱享受医保特权之际,中国老百姓却不得不承受中共一次又一次的盘剥。在中共眼中,老百姓真的就是人矿。 大纪元

關 灵异案件震惊中共高层 中央下令封口

1980年冬,著名医学专家、 美国耶鲁大学退休教授张育明先 生,曾有机会和中共河南省委工 业部的一位清华大学工学院毕业 的高级工程师周公长谈。

周工程师语重心长地说:"唯物论、进化论和无神论对我们民族人心的毒害非常深重。现在对意识和存在究竟谁先谁后,人是否从猿猴变来的,宇宙间是否有超自然的灵界存在等问题,党内高层和科学院已有很大争论,现在社会上发生许多事件都已经掩盖不住了,这些真实事件都充分说明有灵界存在!"

太湖冤魂事件

周工程师说:"根据我手边的 党内机密文件资料显示,国内不 少地方出现一些超自然事件,其 中最引人注意的就是毛泽东死后, 在太湖中心,每到半夜凌晨开始 有全国各地方言的男女冤魂喊冤, 都是在解放后历次政治运动中被 错误杀害的人呼喊冤枉。

地方政府上报后,中央命令海军用炮艇在呼喊时从四面八方开向太湖呼喊中心,用轻重机枪扫射,用手雷轰炸。一切措施都无效,最后公安部用高度敏感的录音机把喊声录下来,把各省地方公安干部集中在北京分别收听,各自记录自己地方方言冤魂所申述的冤案,据一窃听记录音的人反映,当时大家都对申诉喊冤人的申述,如何受凌辱、毒打、酷刑、杀害冤死的情景,听之毛骨悚然,就



是一些狠心肠的老公安人员当时 也是泪流满面。据查证落实,这 些冤魂呼喊的案情完全属实,就 是土改、镇反、三反五反的案例, 经查证都是冤案。

当时胡耀邦、赵紫阳、陈云、 习仲勋、万里都异口同声地说:'我 们党解放后历次政治运动所做的 一切坏事,真正达到了天怒人怨 的地步,要立即下达文件,平反 一切冤假错案!'"

周说,就在中南海内,多次发生明清两朝演过的旧戏曲重新在戏楼上出现,还竟有历朝皇上大臣出现的情景,使巡逻的警卫部队吓个半死,甚至不敢再值勤!

安阳灵异案

1982年,罗瑞聊、凌云的老部下河南省公安厅厅长丁石对张育明教授说过一件事:河南省军区奉中央军委命令,在安阳地区选择林县作为民兵实弹学习现场。就在一切准备就绪,就要进行实弹学习的当日早饭时,巡逻班突

然发现自己携带的子弹袋、手榴弹和枪支都不翼而飞。与此同时,警戒岗哨报告自己的武器弹药不知去向,而警卫连也吵吵起来,他们不知何时也被解除了武装。

当司令员、政委从宾馆乘座吉普车来到现场时,竟也发现自己的手枪也不知去向。当军械处长、参谋长和司令员三人,同时用三把钥匙打开三把上着锁的仓库大门时,七八个首长同时喊出"我的天哪!"原来仓库内所备用实弹演习用的迫击炮、轻重机枪、数十箱子弹和手榴弹都不见了!

有关部门当时就封锁了现场, 全体人员不准离开,不准和外界 联系,并立即上报了河南军区、 武汉军区、中央军委和公安部。 一个小时的紧急会议后,把彰河 两岸河南、河北、山西三个省数 个县300华里地以内的人口都冻 结了。但无论现场或掘地三尺, 包括用各种现代化破案手段都没 找到任何线索。

一个月后,总参谋部一位中 将副部长甚至拍着桌子吼叫道: "莫非真有鬼神给共产党挑战叫 阵!!"中央最后决定:不要扩散 外传,三省公安厅继续坐阵侦察, 一旦发现线索就抓住不放,这个 案不破,你们就是死在林县也不 准离开一步!

诡异的是,案子至今没破。张 育明教授当时就说,这是老天爷 显灵给共产党一个教训。由此可 知,只要有超自然现象存在,就 有灵界的存在。 **看中国**

"三退"保平安。神看人心,真名、化名、小名皆可。用翻墙软件登录退党网站: santui.tuidang.org,声明"三退" (退出中共党团队)。如今,超过4亿人"三退"。全球退党服务中心的"退党(团队)证书"被美移民官认可。

三年疫死四亿人 警察说看看我们这就知道



从2022年底到今年中共病毒(新冠病毒)疫情大爆发,死人无数。这期间,有很多被欺骗的民众接到了海外退党义工的真相电话,他们急切地发出亲人般的呼救。

山东一位警察在接到海外退党 义工的电话时呼救说:我们这里 一村一村地死,请救救他们!

警察:"这里一村一村地死 请 救救他们"

这位警察(我们称之为陈缘) 接到海外张女士的真相电话。听 明真相后,他同意退党。

当张女士问:"你家人怎么样?你也去跟他们说退了吧。"他哽咽着说:"都死了。他们都在某镇的农村里。那个镇有十几个村,一家一家地死,一村一村地死。前几天我看到当地的一个报告说,近几天就死了4500人,现在天天还在不停地死。请救救他们吧。"

张女士着急地说:"你赶紧把你父老乡亲的电话给我,我给他们自救的方法。"

陈缘说:"好的,我有的是电话, 但就不知道是否还活着。"他就开 始读电话给张女士。

三年疫死四五亿人"我相信"

接着陈缘安静地听了张女士给他读李洪志师父的《为什么会有人类》,李洪志先生还说,中国疫情三年多来,已经死亡了4亿人,这波疫情结束时会死5亿人。

他说:"我相信,看我们这里 这样的死就知道了。"

"请救救想悔过的派出所所长"

张女士继续告诉陈缘,疫情之初,李洪志先生在2020年3月19日在《理性》一文中警示:"这样的瘟疫是有目地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。"

听到这里,陈缘说:"你还得救救我的同学,他是派出所所长。 他可是迫害法轮功的铁杆,他最 近有点动摇了,开始有点想悔改的 意思了。因为他的孩子得绝症了。"

"我这个同学是老年得子,有一个女儿,他妻子是高龄产妇,生下来后就难产死了。现在18岁的女儿得了癌症,在肿瘤医院天天痛

链 接

胡鑫宇事件民众觉醒 退出中共组织

近日,中国大陆陈诚和周强等163人联名在退党网站发表了退出中共党团队组织(三退)的声明。163人中党员37人,团员101人,少先队25人。

他们在声明中说,"当中共 宣布要就胡鑫宇事件举办新闻 发布会的时候,很多网民已经 知道胡鑫宇将以自杀定案了, 并在网上发表了悲观看法,果 不其然。中国人对中共及其套 路已经很清楚了,中共走到今 天这一步在中国人心目中已经 毫无信誉可言。"

他们还说,"中共是靠谎言维系的,党的喉舌永远与真相无关,当真相大白于天下的时候就是中共灭亡的时候。"

全球退党服务中心

得要死要活的。有一天痛了一个晚上,她哭着跟她爸说:你干脆叫你的手下打死我吧,不想活了。"

张女士说:"你把他的电话给我吧。我希望他能回头是岸,(女儿)还有活的可能。"

陈缘又急切地说:"我想起来了,我再告诉你几个警察的号码好吗?你帮他们退党,也救救他们。""我只是想少死点人。另外我在派出所工作了很多年,还认识一些记者,(他们的电话)也都给你。""希望他们也能清醒过来。"

明慧网

诚念九字真言 九旬白肺老人转危为安

2022年12月7日疫情防控 突然放开后,我身边很多人都感 染了中共病毒(新冠病毒)。12 月27日,我95岁的爷爷也发烧, 呼吸急促,话都说不清楚了。

我们急匆匆送爷爷到医院后, 发现急诊科早已人满为患,走廊 里都是躺在病床上输液的老人, 我长这么大第一次看到这种场面。 这场瘟疫真的是太可怕了!

折腾了大半天,终于拿到了 爷爷的检查结果,医生指着片子 告诉我们:"老人的双肺发炎,而 且已经大面积变白,血氧浓度低, 再加上年龄大了,治愈的可能性 很小。住院部也没有床位了,先 在急诊科输几天液看看吧!"听了 医生的话,我们的心情都很沉重。

输了五天液后, 爷爷的症状没有丝毫缓解, 反而更虚弱了, 随时吸氧才能舒服一点, 也没有食欲, 只能喝一点小米粥。到了第六天, 爷爷说什么也不去医院了, 说就在家等死了!

看着爷爷难受的样子,我们又 给拿了中药,每天让爷爷喝,喝 了三天依然没有好转。此时,爷爷的精神开始有些恍惚,说一些我们听不懂的胡话,一会儿说:"都是假药,活不了了!"一会儿说:"都是假药,活不了了!"一会儿说:"把证明开了,是老死的!"一会又说:"扶我一把,赶不上车了!"家人们掉着眼泪准备出装老衣裳,都觉得爷爷活不了几天了。

只有修炼大法的妈妈坚定地说:"快,叫你爷爷念九字真言!念'法轮大法好,真善忍好'。在大瘟疫面前,只有法轮大法能救我们!"我趴到爷爷的耳边说:"爷爷您念'法轮大法好,真善忍好'

法轮大法真善忍

第二天, 爷爷睁开眼睛说了一句: "我想通了,咱们都学法轮大法吧! 法轮大法好!"后来,凡是来看望爷爷的人,爷爷都会大声地告诉他们:"记住法轮大法好!"每当这时,爷爷的声音都特别洪亮、清楚,完全不像以前有气无力的样子,脸色也由原来的黑紫变得红润起来。

爷爷没再吃一粒药,却一天 天地好转起来,不再嗜睡了,有 精神了,也能正常吃饭了。大年 三十那天和我们一起吃了团圆饭, 晚上还吃了五个饺子呢!我们全 家人都在心里默默地感谢法轮大 法,感谢师父!并且不时地提醒 爷爷别忘了九字真言"法轮大法 好,真善忍好"。

短短三周多的时间,医生断定患的大面积白肺的爷爷,由于诚心敬念九字真言,竟奇迹般地康复了!亲戚朋友多人目睹了爷爷转危为安的过程,无不感叹法轮大法的神奇和美好! 明慧网

上网预约 免费学功

请翻墙访问 https://chinese. learnfalungong.com

联系邮箱:

contact_ch@LearnFalunGong.com

目前有中文、英文、法文、西班牙文、日文、瑞典文等20种语言教功。

更多真相,请下载翻墙软件访问 干净世界www.ganjingworld.com 法轮大法明慧网www.minghui.org 大纪元www.epochtimes.com

法轮大法 弘传世界

法轮大法于1992年5月13日由李洪志先生传出,迄今已弘传世界100多个国家和地区,受到世界人民的爱戴和尊敬。

第一套功法佛展干手法

第二套功法 法轮桩法 第三套功法 贯通两极法

第四套功法 法轮周天法 第五套功法 神通加持法

